Repaso niimeros irracionales

. Calcula, si es posible, el valor numérico de los siguientes radicales:

a) V27 d) /=81
b) V1000 ) /=27
c) V64 f) /=32
. Transforma los radicales en potencias y las potencias en radicales:
a) 5173 d) /32
b) 315 e) V7t
c) 2%/5 f) V11
. Extrae factores de los siguientes radicales:
a) V248 e) V36
b) V3ibic> f) v/343
c) V/3%a7 g) Vbcd
d) V27 h) v/ q2bl0
. Introduce factores en el radical:
a) 2v/3 c) 34/2
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. Simplifica los siguientes radicales:
a) V37 ¢) ViEcA
b) V212 d) Va2ipis
. Opera y simplifica:
w) 295+ 395~ L5 d) 6v2 — 4v/32
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¢) 5v3 — V12 f) 3v/28 4+ 3v/7 — g\/343



7. Realiza las siguientes operaciones:
a) V5 V5 &) VI -/ -
b) T¥/5. /49 f) V323 : V9xb*
c) V3a? - Vab? g) /7y NE2

V3 o, Va2c
) 7 ) Jr

8. Efectua las siguientes multiplicaciones y divisiones:

a2k . A adh3 ./
a) a?b atb abe d) W:W

b) 3x\/x - xydy - cy/ 1y
) 4ab , ab3. ab
¢) va2bctd : /abed Vadb V a2 "V b3
9. Racionaliza:
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